



**Institutul Național de Statistică**  
**Direcția Județeană de Statistică**  
**Sibiu**

**Str. Someșului nr. 19, Sibiu**  
**Telefon: (40) 269 – 213155, Fax: (40) 269 – 213155 int. 103**  
**e-mail: tele@sibiu.insse.ro <http://www.sibiu.insse.ro>**

## **INFORMARE PRIVIND PRELUCRAREA DATELOR CU CARACTER PERSONAL**

Direcția Județeană de Statistică Sibiu prelucrează datele dumneavoastră cu caracter personal în conformitate cu prevederile Regulamentului (UE) nr. 679 al Parlamentului și al Consiliului European din data de 27 aprilie 2016.

Temeiul juridic al prelucrării datelor dvs. cu caracter personal îl reprezintă prevederile art. 6 alin. (1) literele (c) și (e) din Regulamentul General privind Protecția Datelor (RGPD): *”prelucrarea este necesară în vederea îndeplinirii unei obligații legale care îi revine operatorului”*, respectiv *”prelucrarea este necesară pentru îndeplinirea unei sarcini care servește unui interes public sau care rezultă din exercitarea autorității publice cu care este investit operatorul”*, în temeiul actelor normative de mai jos, fără a se limita la acestea:

- Legea organizării și funcționării statisticii oficiale în România nr. 226/2009, cu modificările și completările ulterioare;
- Legea nr. 129/2018 pentru modificarea și completarea Legii nr.102/2005 privind înființarea, organizarea și funcționarea Autorității Naționale de Supraveghere a Prelucrării Datelor cu Caracter Personal, precum și pentru abrogarea Legii nr. 677/2001 pentru protecția persoanelor cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal și libera circulație a acestor date;
- Legea nr. 190/2018 privind măsuri de punere în aplicare a Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), cu modificările și completările ulterioare; OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare;
- Legea-cadru nr. 153/2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare;
- Hotărârea Guvernului nr. 957/ 2005 privind organizarea și funcționarea Institutului Național de Statistică, republicată, cu modificările și completările ulterioare;
- Hotărârea Guvernului nr. 611/2008 pentru aprobarea normelor privind organizarea și dezvoltarea carierei funcționarilor publici, cu modificările și completările ulterioare;
- Ordonanța Guvernului nr. 129/2000 privind formarea profesională a adulților, republicată, cu modificările și completările ulterioare;
- Hotărârea Guvernului nr. 650/2016 pentru aprobarea Strategiei privind formarea profesională pentru administrația publică 2016 – 2020, cu modificările și completările ulterioare;
- Hotărârea Guvernului nr. 432/2004 privind dosarul profesional al funcționarilor publici, cu modificările și completările ulterioare;

- Legea organizării și funcționării statisticii oficiale în România nr. 226/2009, cu modificările și completările ulterioare;
- Legea nr. 53/2003 Codul muncii, republicată, cu modificările și completările ulterioare;
- Legea nr. 176/2010 privind integritatea în exercitarea funcțiilor și demnităților publice, pentru modificarea și completarea Legii nr. 144/2007 privind înființarea, organizarea și funcționarea Agenției Naționale de Integritate, precum și pentru modificarea și completarea altor acte normative, cu modificările și completările ulterioare;
- Legea privind Arhivele Naționale nr.16/1996, cu modificările și completările ulterioare, precum și normele juridice conexe ce impun termene de păstrare.

Vă informăm că destinatarii datelor dvs. cu caracter personal sunt serviciile/compartimentele DJS Sibiu cu care relaționați în conformitate cu atribuțiile de serviciu (ex: Compartimentul de gestiune resurse umane și contabilitate), EUROSTAT, dar și furnizori de servicii - instituții bancare (cărora le vor fi comunicate numele, prenumele, adresa de e-mail și numărul de telefon, contul bancar, CNP – după caz), furnizori de formare profesională, de medicina muncii, precum și alte instituții ale statului (SGG, ANAF, CNAS, CNPP, ANI, instanțe judecătorești, Curtea de Conturi, etc.), pentru care legislația nu prevede acordul sau consimțământul persoanei vizate.

Datele vor fi stocate pe o perioadă determinată, atât timp cât există raportul de serviciu în vigoare și în situația unui litigiu, pe parcursul soluționării aceluși litigiu, precum și în conformitate cu legislația în vigoare atât timp cât avem obligația legală de a păstra actele administrative de numire (ordine, decizii) precum și alte documente legale în evidenta contabilă, în domeniul resurselor umane pentru care există legislație specifică privind termenul de păstrare în arhiva instituției.

Aveți dreptul de a solicita accesul la datele dvs. personale în vederea rectificării și completării acestora atunci când situația o impune, de a apela la consiliere la delegatul cu protecția datelor din cadrul DJS Sibiu – doamna Rodica Slavu ( e-mail [rodica.slavu@sibiu.insse.ro](mailto:rodica.slavu@sibiu.insse.ro), telefon 0269213155 int. 114 ), precum și dreptul de a face plângere la Autoritatea Națională de Supraveghere a Prelucrării Datelor cu Caracter Personal, dacă veți considera că drepturile dvs. nu sunt respectate.

Restricționarea prelucrării datelor cu caracter personal, în temeiul exercitării drepturilor prevăzute în articolele de la 16 la 21 din RGPD, duce la imposibilitatea realizării scopului pentru care acestea sunt prelucrate, respectiv întocmirii documentelor de angajare, anumitor documente ce vizează relațiile de muncă și desfășurarea activității în baza unui raport de serviciu/munca.

**Director executiv,  
Augustin Ioan Barb**